



В городе Приозерске Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в вечернее время 27 марта 2016 года он, находясь возле одного из домов на улице Урожайная деревни Кривко Приозерского района Ленинградской области в состоянии алкогольного опьянения и нарушая общественный порядок, пытаясь воспрепятствовать законным действиям полицейского, ударил руку сотрудника полиции о служебную машину, а после доставления правонарушителя к зданию полиции в поселке Сосново Приозерского района Ленинградской области для составления протокола об административном правонарушении, он оттолкнул полицейского, из-за чего последний упал на землю, чем причинил полицейскому физическую боль и телесные повреждения в виде ссадин и кровоподтеков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, устанавливаются характеризующие подозреваемого сведения, назначена судебно-медицинская экспертиза.

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1026406>